

т.к. "Образованието, културата, вероизповеданията и мерките за подобряване"



ОБЩИНА СРЕДЕЦ

Община - Средец, 8300 Средец, обл. Бургас пл. България 8,
кмет: 05551/6990; центрапа: 05551/6996 e-mail: info@sredets.bg; web: http://sredets.bg

Регистрационен индекс дата
93-00-65 / 21.03.2016

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - СРЕДЕЦ
Регистрационен индекс и дата
98-00-68 / 21.03.2016

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. СРЕДЕЦ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от инж. **ИВАН ПЕТКОВ ЖАБОВ** – Кмет на Община Средец

Относно: Кандидатстване на Църквите на територията на Община Средец за безвъзмездна финансова помощ по **Подмярка 7.6.** „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата, **Мярка 7** „**Основни услуги и обновяване на селата в селските райони**”, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год. (ПРСР)

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Постъпила е Докладна записка от Енорийски свещеник Недялко Петков Радев, за кандидатстване на Църквите на територията на Община Средец по **Подмярка 7.6.** „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“, **“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год. (ПРСР).

Бенефициенти по подмярката могат да бъдат местни поделения на вероизповеданията – църкви. Допустимите за подпомагане дейности са - възстановяване, реставрация, ремонт и/или реконструкция на сгради с религиозно значение, в това число и дейности по вертикалната планировка и подобряване на прилежащите пространства. Размерът на безвъзмездната финансова помощ е 100% от инвестицията. Дейностите трябва да се изпълняват на територията на селските райони на Република България; да отговарят на дефиницията за дребна по мащаби инфраструктура; да се изпълняват в съответствие с Общинския план за развитие - удостоверено с решение на общинския съвет; а ако съществува стратегия за местно развитие, да са съгласувани и с нея; да нямат отрицателно въздействие върху околната среда по смисъла на ЗООС.

Целта на подмярката е да се запазят културната идентичност и традиции в селските райони и да се повиши качеството на живот на хората, живеещи в тях.

Във връзка с чл. 17 ал. 1 т. 9 и на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА предлагам ОБЩНСКИ СЪВЕТ СРЕДЕЦ да вземе следното:

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който Църква „Св. Всех Святих“ - гр. Средец кандидатства по *Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“*, *“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“*, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който Църква „Св. Св. Константин и Елена“ - с. Богданово, кандидатства по *Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“*, *“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“*, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който Църква „Св. Възнесение Господне“ - с. Варовник, кандидатства по *Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“*, *“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“*, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който **Църква „Св. Богородица“ - с. Голямо Буково**, кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който **Църква „Св. Живоприемен източник“ - с. Голямо Буково** кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който на **Църква „Св. Димитър“ - с. Светлина**, кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който **Църква „Св. Богородица“ - с. Дюлево**,

кандидатства по *Подмярка 7.6.* „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“, *“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”*, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който **Църква „Св. Илия“ - с. Горно Ябълково**, кандидатства по *Подмярка 7.6.* „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“, *“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”*, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който **Църква „Св. Петка“ - с. Момина Църква**, кандидатства по *Подмярка 7.6.* „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“, *“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”*, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който на **Църква „Св. Богородица“ - с. Проход**, кандидатства по *Подмярка 7.6.* „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“, *“Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”*, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на**

туристическата и културна инфраструктура, **Дейност** - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с които на **Църква „Св. Богородица“ - с. Бистрец**, кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **„Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност** - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с които **Църква „Св. Георги“ - с. Белила**, кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **„Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност** - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с които **Църква „Св. Димитър“ - с. Факия**, кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **„Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност** - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който **Църква „Св. Троица“ - с. Кубадин**, кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **„Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

РЕШЕНИЕ:

Дейностите по проекта за ремонт, реконструкция, реставрация, вертикална планировка и подобряване на прилежащите пространства, с който **Църква „Св. Архангел Михаил“ - с. Драка**, кандидатства по **Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата“**, **„Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“**, от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 год., отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. **ЦЕЛ 3: Интегрирано развитие на общинската територия и нейното адекватно инфраструктурно осигуряване, МЯРКА 3: Развитие на туристическата и културна инфраструктура, Дейност - Развитие на общата и специализирана туристическа и културната инфраструктура, проекти - Обновяване и реконструкция на сгради с историческо и културно значение.**

Приложение:

1. Докладна записка от Енорийски свещеник Недялко Петков Радев.


инж. **ИВАН ЖАБОВ**

Кмет на Община Средец

Съгласувал:

Ирина Камбурова

Юрисконсулт

Изготвил:


Маргарита Стойчева

Гл. експерт УЕПП

ДО

ИНЖ. ИВАН ЖАБОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА СРЕДЕЦ

ГР. СРЕДЕЦ

18.03.16
М. Ситовска
М. Ситовска
Община - Средец
гр. Средец
Регистрановодствено
11.01.16 14.03.2016

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От Енорийския свещеник Недялко Петков Радев

ОТНОСНО: *Кандидатстване на църквите от територията на Община Средец за безвъзмездна финансова помощ по Подмярка 7.6. Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата” от Мярка 7, „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЖАБОВ,

Подмярка 7.6. Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата” от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г., предоставя възможности за безвъзмездно финансиране на дейности по-допустими за подпомагане дейности – възстановяване, реставрация, ремонт и/или реконструкция на сгради с религиозно значение, в това число и дейности по вертикалната планировка и подобряване на прилежащите пространства. Размерът на безвъзмездна финансова помощ е 100% от инвестицията. Бенифициенти по мярката могат да бъдат местни поделения на вероизповеданията - църкви. Дейностите трябва да се изпълняват на територията на селските райони на Република България; да отговарят на дефиницията за дребна по мащаби инфраструктура; да се изпълняват в съответствие с общинския план за развитие на съответната община, а ако съществува стратегия за местно развитие, да са съгласувани и с нея; да нямат отрицателно въздействие върху околната среда по смисъла на ЗООС.

Църквите от територията на община Средец както следва:

1. Църква „ Св. Всех Святих”, гр. Средец ;
2. Църква „ Св. Св. Константин и Елена”, с. Богданово;
3. Църква „ Св. Възнесение Господне”, с. Варовник;
4. Църква „ Св. Богородица”, с. Голямо Буково;
5. Църква „ Св. Живоприемен източник”, с. Голямо Буково;
6. Църква „ Св. Димитър”, с. Светлина;
7. Църква „ Св. Богородица”, с. Дюлево;
8. Църква „ Св. Илия”, с. Горно Ябълково;

9. Църква „ Св.Петка”, с. Момина църква;
10. Църква „ Св. Богородица”, с. Проход;
11. Църква „ Св. Богородица”, с. Бистрец;
12. Църква „ Св. Георги”, с. Белила;
13. Църква „ Св. Димитър”, с. Факия;
14. Църква „ Св. Троица”, с. Кубадин;
15. Църква „ Св. Архангел Михаил”, с. Драка,

са предприели действия и са изготвили технически проекти, които включват:

1.1. Част Архитектура

2.2. Част Конструкции-мерки за конструктивно укрепване

3.3. Част ОВИ, енергийна ефективност:

4.4. Част Електро:

4.5. Част ВиК:

4.6. Част Геодезия, Вертикална планировка:

4.7. Част Озеленяване:

Във връзка с горното, моля да внесете в Общинския съвет гр. Средец предложение за вземане на следното **РЕШЕНИЕ**:/ за всяка от горепосочените църкви/

На основание чл.21,ал.1, т.12 от ЗМСМА включените дейности в проекта, с който горепосочените църкви кандидатства по Подмярка 7.6. „Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природното наследство на селата” от Мярка 7 — „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г отговаря на приоритетите на Общинския план за развитие на община Средец за периода 2014-2020 г. Приоритет №/цитира се кой приоритет и коя точка от плана за развитие/

Свещеник

